

□新华社记者

政府职能转变要再快些

党的十八届三中全会前夕,中央及各地方政府转变职能举措频频推出,体现出中央加快推进政府职能转变、进一步释放改革红利的决心。

政府职能转变是改革开放的必然要求。新一届中央政府成立后,大力推进行政审批制度改革,至今取消和下放中央部门管理的行政审批事项已有221项。近日召开的国务院常务会议要求推进公司注册资本登记制度改革,放宽注册资本和住所登记等条件,降低创业门槛。各地政府也纷纷对行政审批事项进行审核、清理、下放,从偏重管理向加强管理和服务并重转变。这些举措,减少了对市场主体的约束,提高了行政效力,激发了企业和公民个人干事创业的积极性。

从总体来看,当前政府管理水平与建设服务型政府的要求还有较大差距,一些地方政府职能越位、缺位、错位问题仍然突出,部门之间职责交叉、权责不清,工作效率低、服务质量差,因此,职能转变还应再快些。

加快政府职能转变,需要把简政放权落到实处。当前简政放权过程中,担心权力削弱、利益受损不愿放,担心失去管理抓手不敢放,不知道哪些该放哪些该留不会放等现象比较普遍。应该看到,把该放的权力放到位,才能把该管的事管好。各部门各地区应该行动起来,不等待、不扯皮、不拖沓,不打折扣、不搞变通,把简政放权落到实处,并不断推向深入。

加快政府职能转变,应该把该管的事管住管好。放和管是两个轮子,只有两个轮子都做圆了,车子才能跑得快、跑得稳。在放权的同时,应当切实加强市场监管,引导和规范市场行为,严防严打假冒伪劣等违法犯罪;应当创新公共服务方式,让群众办事更方便快捷,让民生更有保障,提升政府公信力、执行力和权威性。

加快转变经济发展方式,推动经济社会全面协调可持续发展,深化改革时不我待。政府职能转变再快些,发展活力就能更多地得到释放,改革红利就能更多更好地惠及全体人民。

(新华社北京10月29日电)

习近平主持召开中共中央政治局会议 讨论拟提请十八届三中全会审议的文件 审议《党政机关厉行节约反对浪费条例》

(上接01版)各地区各部门各有关方面和党的十八届三中全会召开35年来,我们党以巨大的政治勇气,锐意推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制、生态文明体制和党的建设制度改革,不断扩大开放,成就举世瞩目。面对新形势新任务,全面建成小康社会,进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须在新的历史起点上全面深化改革,不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。全面深化改革,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚定信心,凝聚共

识,统筹谋划,协同推进,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力,坚决破除各方面体制机制弊端,努力开拓中国特色社会主义事业更加广阔的前景。

会议指出,全面深化改革就是要完善和发展中国特色社会主义制度,必须更加注重改革的系统性、整体性、协同性,加快发展社会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐社会、生态文明,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,让发展成果更多更公平惠及全体人民。

会议强调,全面深化改革必须加强和改善党的领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,提高党的领导水平和执政能力,确保改革取得成功。各级党委要切实履行对改革的领导责任,完善科学民主决策机制,不断提高领导班子和领导干部推动改革能力,充分发挥基层党组织的战斗堡垒

作用,引导广大党员投身改革事业,为全面深化改革作出贡献。

会议指出,艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德,是我们党的优良作风。中央历来强调,各级党政机关大兴艰苦奋斗之风,带头厉行勤俭节约,反对铺张浪费。近年来,一些党政机关讲排场、比阔气、大手大脚、奢侈浪费现象时有发生,广大群众对此反映强烈。制定《党政机关厉行节约反对浪费条例》,就是要以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公务支出和公款消费中的各种违纪违规违法现象。条例对党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约作出全面规范,对宣传教育、监督检查、责任追究等工作提出明确要求,是党的群众路线教育实践活动的重要成果,对推进厉行节约反对浪费工作制度化、规范化、程序化,从源

头上狠刹奢侈浪费之风具有重要意义。

会议强调,各地区各部门要结合开展党的群众路线教育实践活动,抓好条例学习宣传贯彻,坚决执行条例提出的各项要求。要加强组织领导,建立健全工作体制机制,党政主要负责同志亲自抓,各有关部门各司其职、密切配合,确保厉行节约反对浪费工作落到实处。要紧密结合本地区本部门工作实际和职责任务,坚持从严从紧原则,抓紧制定实施细则和配套制度,尽快形成立体式、全方位的厉行节约反对浪费制度体系。要坚持深化改革、标本兼治,着力推进相关改革,条件成熟的要尽快推出,需要研究探索的要积极创造条件加以推进。要加强督促检查,加大惩戒问责力度,对铺张浪费行为要发现一起、查处一起,坚决维护制度的刚性约束力。要加强宣传教育,引导各级党政机关和广大党员干部增强节约意识,在全党全社会进一步营造节约光荣、浪费可耻的浓厚氛围。

河南省小麦播种实现大头落地

新华社郑州10月29日电(记者马彦群)记者从河南省农业厅了解到,截至10月28日,河南省已播种小麦7611万亩,占预计播种面积的94.5%,已出苗6900万亩,小麦播种大头已经落地。

河南是农业大省,小麦总产占全国四分之一左右。今年“三秋”生产以来,河南遭遇了多年不遇的持续干旱天气,对麦播造成严重影响。面对严峻的干旱形势,河南省积极宣传引导,采取科学浇水、协调服务、督促指导等措施,抓紧进行麦播。

河南省下发紧急通知,要求加强抗旱种麦,确保全省麦播面积稳定在8000万亩以上。据统计,截止10月28日,河南全省已浇水5406万亩次。

河南省农业厅种植业管理处处长汤其林介绍,目前河南省麦播基本结束,豫西、豫中部分地区旱地麦播进入攻坚阶段,当地正组织一切力量,抓住近期河南即将出现的大范围降水过程的有利时机,努力扩大麦播面积。如若到11月下旬仍无法播种,河南省将积极引导群众调整种植结构,明年春季改种早春粮食作物。

三部门通知要求 规范母乳代用品宣传和销售行为

新华社北京10月29日电 为保障婴幼儿身体健康,食品药品监管总局、国家卫生计生委、工商总局日前联合印发通知,要求各地进一步规范母乳代用品宣传和销售行为。

通知指出,婴儿配方食品是重要的母乳代用品,监管部门要在抓好婴儿配方食品特别是婴儿配方乳粉质量安全的基础上,加大对婴儿配方食品标签标识的日常检查力度,督促婴儿配方食品生产企业依法进行标识标

注,督促婴儿配方食品经营单位落实进货查验和查验记录制度。婴儿配方食品标签标识上,应用醒目的文字标注说明母乳喂养优越性的宣传标语,不得印有婴儿图片,不得使用“人乳化”“母乳化”或类似名词。

通知指出,卫生计生行政部门要加强对医疗机构及其人员的监督管理,大力推进母乳喂养,维护儿童健康。如有需要,医院应从零售渠道购买母乳代用品,并保留

购物小票和发票。严禁医疗机构接受母乳代用品生产经营单位的馈赠和赞助,不得收取回扣、获取利益。严禁母乳代用品生产经营单位在医疗机构做各种形式的推销宣传。严禁医疗机构及其人员向孕妇及其家属宣传、推销母乳代用品。

通知要求,工商行政管理部门要依法加强对母乳代用品广告的监督检查,加大对发布虚假违法母乳代用品广告特别是虚假违法婴儿配方食品广告的打击力度。严肃查处违反相关规定,含有明示或暗示替代母乳,使用哺乳妇女和婴儿的形象等违法内容的婴儿配方食品广告,切实保障文明诚信的广告市场秩序。

食品药品监管总局通知 网上药店禁售含麻黄碱类复方制剂及处方药

新华社北京10月29日电 国家食品药品监管总局29日发布通知,要求进一步加强互联网药品销售管理,同时强调,药品交易网站不得销售含麻黄碱类复方制剂和处方药。

通知提出,药品生产企业、药品经营企业

三方企业为药品生产企业、药品经营企业提供药品互联网交易服务,必须按照原国家食品药品监督管理局印发的《互联网药品交易服务审批暂行规定》,申请取得《互联网药品交易服务资格证书》后方可开展业务。按该证书服务范围仅可与其他企业

和医疗机构进行药品交易的网站或提供药品互联网交易服务的网站,不得擅自超范围提供面向个人消费者的药品交易服务。零售单体药店不得开展网上售药业务。

通知说,药品零售企业销售含麻黄碱类复方制剂,必须按有关要求,查验和登记购买者合法有效的身份证件。鉴于目前互联网药品交易尚不能查验购买者身份证件,药品零售连锁企业一律不得在药品交易网站展示或向个人消费者销售含麻黄碱类复方制剂。

新法保法
7日内无理由退货 四类商品例外

10月25日 第十二届全国人大常委会第五次会议通过的消费者权益保护法

经营者采用网络、电视、电话、邮购等方式销售商品,消费者有权自收到商品之日起七日内退货,且无需说明理由

下列商品除外:

- 消费者定作的
- 鲜活易腐的
- 在线下载或者消费者拆封的音像制品、计算机软件等数字化商品
- 交付的报纸、期刊

修改后的法律将于2014年3月15日起施行



居然之家 信阳店

装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家信阳店

11.9 盛大开业

钜惠申城 敬请期待 活动时间: 11月9日-11月17日

震撼钜惠

惠聚全城

礼遇尊享

开业有礼

金光熠熠

购物满1000直降(最低)300

满1000元返120元全场购物券

满1000再送超值话费卡、加油卡

全城2000份好礼免费大派送

金条大奖中不停



先行赔付 绿色环游 一个月无理由退换货 送装一体 统一收银 同一品牌 家装套餐 实木全馆 进口品牌 品牌定价

地址: 信阳市羊山新区新十一路以南、新二十四大街东侧
电话: 0376-3676666 网址: www.zzjuran.com
新浪微博: 居然之家信阳店